

**ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:**  
Рабочим, крестьянам и служащим на 1 мес. — 55 к.  
Государственным на 1 мес. . . . . 1 р. — к.  
Торговыми и хозяйств. организац. на 1 мес. 1 р. 20 к.

**ТАРИФ НА ОБЪЯВЛЕНИЯ:**  
нотации текста стр. петита — 25 к., иностранные — 50 к.,  
об утере документов — 1 р., объявления о продаже — 50 к., извещения и официальный отдел — 10 к.

Год издания 9-й.

## Председатель Червовского кресткому и член учетной комиссии Жеваев защищает укрывателей.

Члены Саниковской учетно-налоговой ко-  
миссии бесплатно работать не желают.

Учетно-налоговая работа в  
Белоярском районе ведется  
плохо.

Учет объектов обложения сельхоз-  
плотом — на 1928-29 год в Белояр-  
ском районе фактически начался с  
5 июня. До этого времени по всем  
селам района проводилась подготов-  
ительная работа, которая вырази-  
лась в чисто формальном инструкти-  
ровании секретарей сельских сове-  
тов, состоящем только в правильном  
указании составления учетных кар-  
точек.

Председатели сельсоветов —  
вредители.

Многие из секретарей и председа-  
телей сельских советов отнеслись к  
данной кампании чрезвычайно не-  
брежно. Вот пример: председатель  
Журавлинского сельсовета Потапов  
не принимает никаких мер к  
укрывателям посева, несмотря на то,  
что этому Потапову граждане не-  
сколько раз заявляли о том или  
иное укрывательство. Он считает, что  
если недовыявление количество по-  
сева останется не выявленным, то он,  
председатель, получит от укрывате-  
ля благодарность.

Председатель сельсовета с Бажево-  
Сычев имеет свой пимо-  
натный завод, доходность которого  
выражается свыше член в 600 рублей.  
Однако Сычев при выявлении назем-  
ледельческих доходов в учетную  
комиссию заявил, что он доход-  
имеет 300 рублей. Тем не менее учет-  
ная комиссия от 8 человек полу-  
чила заявление следующего содержания:

— Сычев для меня лично катал 2  
пары и т. д.

Эти 8 человек показали, что Сы-  
чев с них получил 68 рублей, а в  
учетную карточку свыше 300 рублей  
добавил только 23 рубли.

Не особенно давно Сычев купил 5  
пудов шерсти, которую превратил в  
пны и продал их на рынке, но од-  
нако об этом сельская учетная ко-  
миссия не знает.

Средне-Краюшкины и Ново-  
Краюшкины выявили доходы  
добросовестно.

Сравнительно хорошо учет объек-  
тов обложения, главным образом по-  
севов, проходит в селах Ново-Краю-  
шкино и Средне-Краюшкино. В Ново-  
Краюшкино в прошлом году в 541  
дворе было учтено 1793 десятины, а  
нынче в этом же количестве дворов  
учтено уже больше на 141 десятину.  
В Средне-Краюшкино вместо прош-  
лых 1940 десятин выявлено 2.055  
десятин.

Неплохо дело обстоит в этих селах  
по учету и других видов объектов  
обложения. Так в Средне-Краюшки-  
ной несемедельческих доходов нынче  
учтено больше прошлогоднего почти  
на 3.000 рублей.

Токаревские учетчики домеря-  
лись до нуля.

В селе Токарево, Белоярского рай-  
она, учет объектов обложения, а  
главное посева, проходит слабо. Чле-  
ны сельской учетной комиссии к  
работе относятся халатно: они боль-  
ше всего заинтересованы в своей  
собственной шкурке и считают, что  
эта работа пустяковая, и что на нее  
не следует обращать должного вни-  
мания. Так, председатель сельсовета  
Слободских на вопрос члена прези-  
дента Райисполкома, почему плохо  
работаете, ответил:

— Видите ли, эта работа не  
наша, нам надо косить. Если  
Райисполком нам за это заплатит — будем работать по учету  
объектов.

В результате такого отношения со стороны председателя сельсовета и членов в селе Саниково не доучтено против прошлого года 1.304 де-  
сятины. Это только посева, а учет  
остальных источников дохода также  
скверно подвигается.

За такое халатное отношение и  
шкурую вопросы председателя Сло-  
бодского необходимо отдать под  
суд.

Председатель кресткому защи-  
щает кулаков — укрывате-  
лей посева.



При обмере посева у г. деревни  
Червовской, Косяхинского района,  
Басыненко, сельской учетной комис-  
сии выявлено скрытого посева 4½  
десятины, но Косяненко, когда уви-  
дал, что его посев подвергается об-  
меру, послал в сельсовет свою се-  
стру (замужнюю), чтоб она записала  
на себя 4 с пол. десятины. Этот номер  
Косяненко не прошел, Рай-  
исполкомом за укрытие посева на  
него наложен штраф 300  
рублей.

Косяненко и здесь не растерялся,  
нашел себе защитника в лице  
бедняка председатель кулаков, Жеваева Ни-  
колая, который состоит членом  
учетной комиссии и ведет работу в  
разрез с ней, доказывая что 4 с  
пол. десятины действительно Ма-  
лайки (сестры укрывателя), а муж  
еще отрицает, говорит, что у них  
посева не было.

Поганой метлой такого члена из  
учетной комиссии и из КБОВ, так  
как он позорит те органы, пред-  
ставителем которых является.

**Саниковские учетчики счи-  
тают учетно-налоговую ра-  
боту "чужой".**

В селе Саниково, Белоярского  
района, учет объектов обложения, а  
главное посева, проходит слабо. Чле-  
ны сельской учетной комиссии к  
работе относятся халатно: они боль-  
ше всего заинтересованы в своей  
собственной шкурке и считают, что  
эта работа пустяковая, и что на нее  
не следует обращать должного вни-  
мания. Так, председатель сельсовета  
Слободских на вопрос члена прези-  
дента Райисполкома, почему почему плохо  
работаете, ответил:

— Видите ли, эта работа не  
наша, нам надо косить. Если  
Райисполком нам за это заплатит — будем работать по учету  
объектов.

В результате такого отношения со стороны председателя сельсовета и членов в селе Саниково не доучтено против прошлого года 1.304 де-  
сятины. Это только посева, а учет  
остальных источников дохода также  
скверно подвигается.

За такое халатное отношение и  
шкурую вопросы председателя Сло-  
бодского необходимо отдать под  
суд.

**Работы пишите — как  
проходит са-  
мокритика по профсо-  
юзам.**

Нужно гнать таких товари-  
щ из партии. Жданов.

## Япония приступает к выполнению своего плана в Северном Китае.

Северные войска, во главе с Чжанцзы-Ян-чаном,  
заявили Чифу.

Положение в Шаньдунской провинции остается в высшей  
степени напряженным.

Северяне заняли Чифу.

ШАНХАЙ, 25 июля. По сообще-  
нию печати, вступление войск Чжан-  
чзы-Ян-чана в Чифу (город и порт  
в провинции Шаньдун) закончилось  
установлением власти северян. В  
городе поднят пятицветный флаг  
северян. В порт прибыло несколько  
английских и японских военных  
судов с целью «обеспечения жизни  
и собственности иностранцев».

После занятия Чифу возможны  
новые выступления про-  
тив Нанкина.

ПЕКИН, 25 июля. Печать ком-  
ментирует переворот, произведенный  
войсками Чжанцзы-Ян-чана в Чифу.  
Газеты усматривают в этом  
выступлении часть крупного  
плана, задуманного японофиль-  
скими группировками в северном  
Китае. Газеты считают с  
возможностью новых выступ-  
лений против нанкинского прав-  
ительства.

**Заявление японского послан-  
ника в Пекине.**

По сообщению из Шаньбао, дип-  
ломатический корпус разделен по-  
дивицию по отношению к та-  
моженному договору об экстери-  
ториальности. Японский посланник в  
Пекине Иосизава заявил, что догово-  
ривается с Китаем на основе  
равноправия сторон немыслимо.  
При этом Иосизава ссылается на  
советско-китайский договор, заключен-  
ный на основе равноправия, тем  
менее не помешавший на-  
лету на советское посольство в Пекине  
и аресту советских граждан.

**Напряженное положение в провинции Шаньдун.**

ШАНХАЙ, 25 июля. Положение в шаньдунской провинции,  
после недавних столкновений между китайцами и японскими  
оккупационными войсками, остается в высшей степени на-  
пряженным. По сообщению японского агентства «Тохо», в  
результате столкновения в районе Гаому убито 500 китайцев.

**Военные переговоры между  
Францией, Польшей и Румы-  
нией.**

ВЕНА, 25 июля. Как сообщает  
бухарестская газета «Лупта», ссы-  
лающаяся на сведения из диплома-  
тических источников, приезд фран-  
цузского генерала Лерона в Румы-  
нию стоит в связи с военными пер-  
еговорами между Францией, Поль-  
ши и Малой Антантий, а также,  
между прочим, с предстоящими, ико-  
бы, маневрами Красной армии на  
границе с Польшей и Румынией.  
Газета сообщает, что прибытия

в Бухарест Лерон вел также пере-  
говоры в Варшаве. По поводу пре-  
бывания Лерона в Бухаресте еже-  
дневно издаются официальные со-  
общения, в которых, однако, замал-  
чиваются детали происходящих с  
ним совещаний. При этом румын-  
ская правительственный пресса под-  
черкивает военную солидарность

Франции, Польши и Малой Антантий.  
Венская и будапештская пресса  
приводят широко распространяю-  
щиеся, вопреки официальным опро-  
вержениям, слухи о том, что в Ру-  
мынии иноголго находится и Пиль-  
судский, при чем сообщается, что  
адъютант Пильсудского полковник  
Вэй в последнее время уже дважды  
был в Бухаресте.

— Видите ли, эта работа не  
наша, нам надо косить. Если  
Райисполком нам за это заплатит — будем работать по учету  
объектов.

В результате такого отношения со стороны председателя сельсовета и членов в селе Саниково не доучтено против прошлого года 1.304 де-  
сятины. Это только посева, а учет  
остальных источников дохода также  
скверно подвигается.

За такое халатное отношение и  
шкурую вопросы председателя Сло-  
бодского необходимо отдать под  
суд.

**Работы пишите — как  
проходит са-  
мокритика по профсо-  
юзам.**

Нужно гнать таких товари-  
щ из партии. Жданов.

## Новый памятник Ленину.



На ст. «Разлив» в Сестрорецке (возле Ленинграда) на том месте,  
где помешалась шалаш, в котором скрывался Ильин после июльских дней  
в 1917 г.—открыт памятник из гранита (сверху).

На снимке:—у памятника в день открытия.

**Мы уверенно предсказываем Распродажа пароходов, оставлен-  
ных русской армией в 1917 году на Дунае.**

ВЕНА, 25 июля. По сообщению  
экономического органа, в Аргус-Га-  
лаке раздалась продажа с аукционом  
200 пароходов, баржей, понтона, оставленных на Дунае и  
Пруте русской армией при отступ-  
лении в 1917 г. Суда продаются  
иностранным по баснословно дешевым  
ценам.

**«Их приезд будет исключи-  
тельно интересным событием.**  
Эти люди прославили себя спас-  
ательной работой. И в то же  
время их отождествляют с советским  
правительством, которое Соединен-  
ные Штаты до сих пор отказывают-  
ся признать. Прибытие Самойловича и  
Чухновского даст повод в тому, чтобы  
показать—насколько эта

позиция Вашингтонского пра-  
вительства не отражает общего  
настроения в Соединенных Шта-  
тах. Мы уверенно предсказы-  
ваем сердечный прием совет-  
ским гостям».

Американские должностные  
лица против приглашения в  
САСШ Чухновского и Самой-  
ловича.

ВАШИНГТОН, 25 июля. Коммен-  
тируя приглашение Чухновского и  
Самойловича в САСШ, должностные  
лица государственного департамента  
(министр) становятся на формальную  
точку зрения и заявляют, что  
государственному департаменту «ни-  
чего не известно о приглашении». Правительство САСШ не может  
управлять «официальным приемом»  
Чухновскому и Самойловичу в виду  
отсутствия дипломатических отно-  
шений между СССР и САСШ.

**Румынский заем у француз-  
ского банка.**

ВЕНА, 25 июля. Из Бухареста  
сообщают, что там закончились пе-  
реговоры румынского правительства с представителями иностранных бан-  
ков по поводу предоставления займа

Румыни. В результате перегово-  
ров Французский банк предостав-  
ляет Румыни аванс в размере 400  
миллионов франков, который должен  
быть использован для подготовки  
стабилизации румынской валюты.  
Аванс должен быть гарантирован  
американской банковской группой

«Бэр и К-о». Реализация всего  
займа несколько сот миллионов  
долларов отложена до осени. Буха-  
рестская оппозиционная печать на-  
зывает результаты переговоров  
крайнейшим поражением румын-  
ского правительства и требует от-  
ставки Братиана.

**В Москве открылось 9-е все-  
соязное совещание хлопко-  
водов.**

МОСКВА, 25 июля. Открылось  
при Глаххопкоме девятое все-соязное  
совещание хлопководов. Сокращение  
объема экспедиций Нобиле, в кото-  
рой требует полного международного  
расследования всех  
событий, связанных с катастро-  
фой дирижабля «Италия».

## Постройка военного порта.

Польским президентом издано распоряжение о постройке военно-  
морского порта в Пинске. Согласно  
этого распоряжения, в Пинске от-  
чуждается в пользу государства 3  
гектара земли, принадлежащей г.  
Пинску и 28 частным землевладель-  
цам.

**Вы подписались на  
Красный Алтай?**

## Не административным нажимом, а экономическим воздействием.

Из двух районов нашего округа, Чумышского и Ребрихинского, поступают сведения о том, что в этих районах маслозаготовки собираются вести путем применения административных мер. В районах посыпаются работники, которым даются директивы об административных методах нажима для заготовок масла.

Этот факт говорит о том, что некоторыми товарищами политика партии не понята, говорят о том, что эти товарищи не умеют вести работы таким образом, чтобы обойтись без чрезвычайных мер. Это говорит также и о том, что эти товарищи хотят превратить временные чрезвычайные меры в постоянный длительный курс нашей партии.

Июльский пленум Центрального Комитета Партии совершенно правильно указал, что в своей политике партия должна исходить из решительной борьбы как с теми элементами, которые являются выражением буржуазных тенденций в нашей стране и пытаются обойти решения 15-го съезда, «развивать дальше наступление на буржуазию, так и с теми элементами, которые стремятся придать чрезвычайным и временными мерам характера постоянного или длительного курса и тем поставить под угрозу дело союза рабочих и основных масс крестьянства».

Понятно, никакой речи не может быть о том, чтобы вести таким образом заготовку масла. Временные чрезвычайные меры, допущенные во время хлебозаготовок, ни в коем случае не могут быть допущены. Надо отказаться от практики попытки по каждому поводу в район десятка людей, которые бы тормозили крестьян. Не административным нажимом, а экономическим воздействием надо добиться того, чтобы хлебозаготовок улучшился.

Надо настойчиво и систематически провести работу для усиления политической активности бедноты, подъема ее хозяйства, для укрепления нашего союза с серединкой и таким путем добиться необходимых результатов для усиления маслозаготовок.

Руководители маслозаготовок должны помнить над тем, как создать побудительные стимулы для сдачи молока со стороны крестьянства.

Немедленно прекратить всякий административный нажим, так как это даст лишь отрицательный результат, надо добиться усиления маслозаготовок иными путями.

## К борьбе с дефицитом стройматериалов.

(Из дневника «Правды», переданного по телеграфу).

По континентальным данным в мае и июне положение вещей со строительными материалами значительно ухудшилось, дефицит в них усилился. Это результат того, что мы своевременно упустили из поля зрения промышленности строительные материалы. Для будущего года в этой области кое-что делается, что же кажется нынешнего, то решение вопроса приходится искать, главным образом, в экономическом использовании материалов. В частности для этой цели отвечает инструкция экономсостава РСФСР о порядке применения дефицитных материалов. Запрещается введение излишне толстых стен, вместо которых предложено строить стены облегченных конструкций, возводить железобетонные каркасы взамен внутренних и наружных капитальных кирпичных стен многоэтажных зданий.

Надо приветствовать также зарождение употреблять ценные материалы в виде высокосортной лесной продукции ценных сортов стекла, если они могут быть заменены другими материалами.

Наконец, немаловажное значение сыграет и упорядочение хранения транспортных стекла, кирпича, леса и других материалов, которые в складах и в пути расхищаются, боятся, портятся.

Инструкция экономсовета должна быть проведена в жизнь, иначе строительная программа может быть не выполнена, из-за нехватки как раз тех материалов, бережного расходования которых требует экономсовет.

В целях увеличения средств, обращаемых на финансирование капитального строительства промышленности и сельского хозяйства, Союзное правительство постановило выпустить второй государственный внутренний выигрышный заем индустриализации на сумму в 500 миллионов рублей с двумя выпусками по 250 миллионов рублей каждый. Один выпуск займа является процентно-выигрышным, доход с облигаций этого выпуска держателям займа выплачивается частью в виде процентов по купонам, а частью в виде выигрышей.

Другой выпуск займа является беспроцентно-выигрышным, доход по облигациям этого выпуска выплачивается в виде выигрышей. Заем выпускается в облигациях по 25 рублей каждая, сроком на 10 лет с сентября 1928 года по сентябрь 1938 года.

По каждому выпуску займа производится 4 тиража ежегодно. Выигрыши устанавливаются в 100 р., 250 руб., 1000 руб. и 5000 руб. Наибольшее количество выигрышей приходится на струблевые выигрыши. Облигации займа и доходы от них, в том числе и выигрыши, освобождаются от обложения какими бы то ни было налогами и сборами.

Совещание при Крайсовнархозе высказалось за перевод на семичасовой рабочий день пяти сибирских предприятий: Маслобойный завод № 1, Мыловаренный завод Сибкрайсюза, Новосибирская посадочная мастерская Сибкожтреста, спичечная фабрика «Сибирь» в Томске и новый лесопильный завод в Бирюсе. Количество рабочих в этих предприятиях достигает 1500 человек. Мыловаренный завод, возможно и маслобойный завод перейдут на семичасовой рабочий день уже с первого октября этого года, спичечная фабрика с первого января 1929 года. После этих пяти предприятий на уменьшенный рабочий день перейдут фабрики «Сифарфор», Красноярская обувная фабрика.

## Можно ли называть увольнение учителей в Белоярском районе массовым и незаконным?

(В порядке обсуждения).

В № 163 «Красного Алтая» была напечатана заметка, что Белоярский РИК привлекается к уголовной ответственности за массовое незаконное увольнение учительства. Я это по поводу даю следующее разъяснение.

Из 96 работников РИКом уволено 2 человека и переведены в другие школы 3 человека, из которых двое подали добровольное заявление заранее. Многие думают, что эти уволенные лица являются какими-то «жертвой стачки, в назидание другим». Но это не так.

Кто и за что уволен?

За 14 лет переменила 30 школ, а грамота таловая.

Уволена учительница Ново-Поваринской школы Кузнецова Агрипина (полагаю, что ее знает весь округ по ее работе). Когда-то и где получила она квалификацию учительницы для бывшей школы грамматики. Приобрела в 25—30 школах 14-ти летний стаж работы (вероятно, по 1 году работала в каждой школе), а за текущий год переменила 3 места в нашем районе.

Технически полуграмотный человек, она не знает обыкновенных дробей, а о процентах и говорить не приходится. Не представляют, как заниматься в новой школе, к тому же недобросовестно относится к занятиям.

Что бы не быть голословным, прихожу выдержки занятий ее с детьми: изучается во второй группе вопрос о кооперации. Сделали экскурсию в

## Общественные организации должны обеспечить успех новому займу.

Наркомфин СССР Брюханов

о новом займе.

МОСКВА, 26 июля. Наркомфин в беседе с сотрудником ТАСС о новом займе заявил следующее:

— Заем выпускается на сумму в 500 миллионов рублей. Естественно, что столь крупная сумма не может быть реализована в течение короткого срока. Подписчикам будет предоставлено весьма длительная рассрочка: при коллективной подписке эта рассрочка составит 8 месяцев и при подписке для отдельных покупателей — 4 месяца.

Во всей работе по размещению облигаций второго займа индустриализации должен быть соблюден принцип добровольности. Мы возлагаем большие надежды на дружную и неустанный труд общественных организаций.

В успехе займа самую значительную роль должны сыграть... (пропуск телеграфа) Наша экономика в целом еще не вышла из периода самоограничений, жертв и урезываний, ибо средств мало, а задач много и эти задачи неотложны. В этом смысле подписчики на наши займы по своему «маланький герой», ибо помочь своей подписки, которая ему далеко не всегда легко обходится, он присоединяется к тому процессу, которого еще не знала история: бедная капиталистами страна финансируется и совершает мощное капитальное строительство. Пусть эти простые истины поглубже проникнут в общее сознание и успех новому займу обеспечен.

**Задачи печати по шефству над рабочим изобретательством.**

В обращении Всесоюзного комитета печати о шефстве над изобретательством ко всем органам работников печати, подписанным председателем комитета Ингушским, говорится:

В целях увеличения средств, обращаемых на финансирование капитального строительства промышленности и сельского хозяйства, Союзное правительство постановило выпустить второй государственный внутренний выигрышный заем индустриализации на сумму в 500 миллионов рублей с двумя выпусками по 250 миллионов рублей каждый. Один выпуск займа является процентно-выигрышным, доход с облигаций этого выпуска держателям займа выплачивается частью в виде процентов по купонам, а частью в виде выигрышей.

Другой выпуск займа является беспроцентно-выигрышным, доход по облигациям этого выпуска выплачивается в виде выигрышей. Заем выпускается в облигациях по 25 рублей каждая, сроком на 10 лет с сентября 1928 года по сентябрь 1938 года.

По каждому выпуску займа производится 4 тиража ежегодно. Выигрыши устанавливаются в 100 р., 250 руб., 1000 руб. и 5000 руб. Наибольшее количество выигрышей приходится на струблевые выигрыши. Облигации займа и доходы от них, в том числе и выигрыши, освобождаются от обложения какими бы то ни было налогами и сборами.

На большинстве городов Сибири сообщают о многолюдных демонстрациях, которыми ознаменовалась начало «недели обороны». В Новосибирске в демонстрации принял участие свыше 10,000 человек, было проведено показательное вооруженное нападение на железнодорожный узел. В Иркутске при участии прилетавших из Читы самолетов нескольких полков состоялся грандиозный ночной бой.

На маслозаводе в с. Глушицке, Босихинского района, молоканник Самохвалов каждый день бывает пьян. Придет молокоснабщики и ждут его до темной ночи. Они опасаются, что с пьяных глаз он им меньше молока запишет да уже, говорят, были случаи обвещивания.

Кроме того, Самохвалов чрезвычайно груб.

Надо здесь принять какие-то меры, а то этот пьяница всех сдатчиков разгонит. Котмар.

## Сельсоветы Залесовского и Ребрихинского районов ничего не сделали для усиления маслозаготовок.

Мало того, так председатель Ново-Тарабинского сельсовета агитирует против сдачи молока

Животновод Станкевич бездельничает.

## Какие недостатки в работе по маслозаготовкам выявил Залесовский Райисполком и что предпринял.

Ребрихинский район маслозаготовки не выполнил.

В Ребрихинском районе на 1-е июля из общей цифры задания 146,663 кил. молартелями заготовлено 108,832,4 кил. масла или только 74,2 проц. Некоторые же артели выполнили план за ограниченное время только на 40 проц., как, например, Зиминская молартель — 41,3, Рожнево-Логовская — 51 проц.

Причиной невыполнения задания по выработке масла является то, что руководители молартелей также и сельсоветы недостаточно обращают внимание на привлечение молокоснабщиков и подкормку скота сильными кормами в летнее время, а культивацию агитации среди населения за несдачу молока на заводы слушают.

В Черемушкинской и Бажинской маслозартелях неисправны маслообработчики и почти по всем маслозартелям нехватка посуды.

По всем маслозаводам, кроме Гунихинского, высоки накладные расходы (по Бажинской артели достигают 38 коп. на килограмм). Среди пайщиков не ведется работы по вопросу о введении подкормки скота сильными кормами.

Отметив эти недостатки, Райисполком предложил сельсоветам обратить самое серьезное внимание на работу молартелей и на маслозаготовки, провести через с.х. секции пропаганду за кооперирование.

Инструктор Бурмакин.

В Верх-Чумышском районе объявлен конкурс на наивысший занос молока в трех селах.

Горе-спец.

(С. Батурово, Шелаболихинского района).

Батуровцы и кучуки принял

животновода Станкевича на две молартели. Его выслал Алтмолсоюз и вот уже три месяца он работает, а результатов нет. Приедет в Кучук, говорит крестьянам про Батурово, в Батурове про Кучук. Назначен конкурс молочности, а животновода нет и толком он об этом самом конкурсе не разъяснял.

Крестьяне очень редко видят спеца Станкевича.

Весьной он сорвал в Батурове организацию показательного участка, всю работу валил на организации, а сам ничего не делает. Обещал привести ветмединакты, и тех нет.

Что есть такой спец, что нет — одинаково.

А. Р.

Бывший пред Зиминской молартели не расчитал за

молоко сирот.

Бывший председатель Зиминской молартели, Чистильского района, кулик Федотов пытавшийся на 15 артелей, ассигнованы еще самими артелями в размере 30 рублей каждую.

Средства для премирования, к отпущенным Алтмолсоюзом на 15 артелей, ассигнованы еще самими артелями в размере 30 рублей каждую бывает тревизым, а расчитывать за молоко, сданное в сентябре, забыл. До сих пор не расчитаны сироты — бедняки: Вязакин Александр 16-ти лет, имеющий на своем вкладе малолетнюю сестру, не получил 5 р. 70 к., бедняк Карнаков Дмитрий не получил 3 р. 60 к. и ряд других. Деньги по кассовой книге списаны в расход, в лицевых же счетах значится расчет. Сироты не имеют средств даже на хлеб, а Федотов здрав себе попивает.

Федотовым проделан ряд других злоупотреблений: многие сдатчики, например, ассигнованы еще должниками, в то время как и денег не получали. (Можно получить справки в конторе Чистильской молартели).

Зиминцы ждут суда над Федотовым, а он на сиротские денежки погуливает,

№ 201.

Принимая во внимание то, что учитель Григорьев еще молодой работник и мало ему было оказано помощи со стороны инспектора и местного комитета, комиссия постановила его оставить до окончания учебного года, а с осени перевести в другую сильную школу, что утвердило РИК.

Учитель Н. Повалихинской школы Белинский — хороший педагог, но систематически занимается пьянством даже в рабочее время. По тварицам с зимию он был предупрежден, но на пасху и другие религиозные праздники он снова это продолжал даже с местным попом. Конечно, его авторитет среди многих потерялся, оставил РИК его таин не мог для пользы дела и его пользы. Ему представлена право перейти в другую любую школу на эту же должность.

Виноват-ли был РИК?

Спрашивается, может ли РИК в современной трудовой школе оставить таких работников, когда жизнь диктует предъявлять такие колоссальные требования, как и проводнику культурной революции в деревне, как к хорошему антирелигиозному работнику на селе, как к проводнику колхозизации в деревне и, наконец, как воспитателю, при наличии тяжких неподготовок, которые у них имеются (отрыв от общественной работы, пьянка, безграмотность учительства)?

Нет. не может.

И дальше — может ли РИК зря тратить народные денежки, которые были выброшены в наше время на содержание Н.-Крайчиковской школы.

Нет не может?

Законно ли РИК поступил, уволив этих работников?

Я думаю, что вполне законно.

А раз это так, то не следует привлекать и к ответственности.

Исполком Щенотинский.

Пришел к городу, правда, были к этому серьезные причины и весенний триест совершил не занималась, а прожила это время в городе по своим личным делам, не уведомив даже об этом ни РИК, ни сельсовет. И результатом дети не продвинулись вперед ни на шаг.

Один из родителей так характеризует работу своей школы:

— В Ново-Крайчиковской школе наши дети с чем они в нее пришли, с тем на них и ушли, только большие научились баловать.

Вполне верная оценка, так есть.

Вот лицо второй уволенной учительницы.

Эта чисто-ведомственная их работа, а общественной работы им не велось.

О переведенных учителях.

Один с кулаками в обнимку, а другим с попом.

Учитель Ново-Чесноковской школы Григорьев подал сам заявление об уходе, но если бы он не подал, то был бы переведен в другую многофункциональную школу. За что? В РИК и еще, очевидно, куда-то зимию были поданы заявления от групп — бедняков и целого состава сельсовета той деревни, где Григорьев работает о том, что учитель Григорьев связался с кулачеством села и с ними открыто пьянствовал, в религиозные праздники ходят с ними, пьяны, обижаются, по деревне. Пропускал рабочее время из-за пьянки и агитировал против займа, писал кулакам заявления прокурору и т. д.

РИК уволил его с 1-го мая, но на настоял чтобы вперед произвести расследование, для чего послать туда РИКа и представителя МК Рабпроса. Так и было сделано, комиссия на месте расследовала, большая часть материалов подтвердилась и было обнаружено, что в школе почти все дети кулаков.

## «Красный Алтай».

# Посашев и Юрьев допустили безобразия в школе Коминтерна

В интернате была вопиющая бесхозяйственность, не хватало ложек и кружек, воспитанников по целым месяцам не водили в баню.

**Постановлением суда Посашев заключен под стражу.**

## 10-й день суда.

Почти все утреннее заседание 25-го июля было посвящено допросу подсудимого Юрьева—бывшего завхоза и завинтнерата школы Коминтерна.

Юрьев обвиняется в бесхозяйственности, вследствие которой при ревизии обнаружена недостача около 2000 р. Однако Юрьев себя виновным не признает, а по поводу недостач говорит:

— Эта недостача еще осталась от старого завхоза.

— Стабо быть, ревизия финансового, обследовавшая вас, неправильна? Пропавшая обследование?—Спрашивает прокурор.

— Не знаю,—отвечает Юрьев.

**Юрьев принял от частника негодные кровати.**

Юрьев, когда интернату потребовалась кровати, заключил договор с одним частником. Привезли первую партию в 22 кровати. Кровати оказались из старого железа, только подкрашенные, но **Юрьев принял.**

— А больше мы у него не называли,—говорит Юрьев, как бы в оправдание.

— Этого еще не доставало, чтобы цыганы год покупать у частника негодные кровати!—правильно замечает прокурор. Деньги-то вы с него получили обратно?

— Нет,—отвечает Юрьев.

Спрощенный по этому делу, Посашев сказал суду, что **Юрьев был раньше знаком с частником, у которого заказали кровати, и рекомендовал его как хорошего человека.**

Юрьев с этим согласился.

Продукты для интерната хранились частью в кладовой, а мелкие продукты, как чай, сахар, в комнате у Юрьева. Однако Юрьев не сознается в этом.

— Если и были иногда продукты в квартире,—говорит Юрьев—то только потому, что из бazaarа я направляла кучеру в школу, а сам заходил в другое место.

Показания же свидетелей учеников—членов хозяйственной комиссии Зуева и Баюкова—ясно говорят, что часть продуктов хранилась у Юрьева в комнате.

**Продукты отпускались «на глаз»**

При выдаче продуктов был установлен особенный порядок. Продукты не вешались, а отпускались «на глаз». Мука, например, по словам самого Юрьева, отпускалась ведром, которое было вывешено.

— А разве вы не знали,—спрашивает председатель,—что если ведро встрихнуть, то муки в него войдет больше, а если насыпать легонько, то меньше?

— Знаю.

— Почему же вы допускали этот порядок?

Юрьев молчит.

**«Здравоцелящие» администраторы.**

В общежитии интерната была грязь, нехватало посуды.

Прокурора интересует вопрос—какие же меры принимала администрация, в частности Юрьев, к исправлению ненормальностей?

— Так какие меры? Говорили об этом на исполнкоме, на хоккомисии—отвечает Юрьев.

— Ну, это школьные организации, а вот администрация что предпринимала?—допытывается прокурор.

— Так у нас в самоуправлении были ученики 9-й группы, здравоцелящие ребята—плетет Юрьев.

— Так причем же тут здравоцелящие учеников, если у администрации не было этого здравоцеляния?—говорит, ничего не добившись, прокурор.

По словам Юрьева, книги бухгалтерии в интернате и школе не велись с 24-го года.

— А каким же образом ревизия финансового контролюревизора вас в 28 году в марте месяце?

— ?!

Затем суд приступает к допросу свидетеля Зуева.

По словам Зуева, акты об израсходовании продуктов на питание

## Первая автомобильная лотерея „Автодора“.

Правительством СССР разрешено обществу «Автодор» устройство автомобильной лотереи. В конце августа лотерейные билеты начнут поступать в продажу. Количество билетов определено в 3.000.000 штук. Стоимость каждого билета 50 копеек.

Число главных выигрышей входит 21 легковой автомобиль, один из которых будет содержаться за счет общества «Автодор» в течение 2-х лет горючим и смазочными материалами. Стоимость этого выигрыша определена в 10.000 рублей.

Выигравший автомобиль может, по желанию, заменить автомобиль трактором.

Кроме автомобилей, в число выигрышей включены: 20 заграничных мотоциклов на сумму 16.000 рублей, 600 велосипедов на 105.000 рублей, 200 моторов к лодкам на 20.000 рублей, 50 автомобильных путешествий, из которых 10 путешествий—через всю Среднюю Россию, Украину, Кавказский хребет по Военно-Грузинской дороге—до Тифлиса. Кроме этих путешествий, остальные—по маршрутам:

Десять—Москва—Украина—Крым. Десять—Москва—Ленинград—Москва. Десять—Москва—Нижний—Москва. Десять—Москва—Тула—Москва.

Все эти выигрыши могут быть заменены, по желанию,—денегами. Помимо перечисленных, будет разыграно еще 500 выигрышей.

Распространение лотерейных билетов будет вести, главным образом, отделения и коллегии «Автодора» и организации, выразившие свое желание на распространение билетов.

Розыгрыш будет произведен не позже мая 1929 года, но, если билеты будут проданы ранее этого срока, то тираж может быть назначен до этого срока.

Ввиду громадных заявок на билеты с мест, Лотерейный комитет открыл запись до начала поступления их в продажу.

Заявки на лотерейные билеты в любом количестве принимаются заочно в местных отделениях «Автодора» и непосредственно в Лотерейном комитете: Москва, Пущенная, № 17, Лотерейный комитет «Автодора».

Средства, вырученные от лотереи, пойдут на развитие деятельности «Автодора» и, главным образом, на организацию мероприятий, связанных с развитием автотранспорта, дорожного строительства, а также для научной разработки этих вопросов.

Тот интерес, который проявляется к «Автодору» среди широких масс населения, обеспечивает успех первоначальной лотереи.

**Одна ложка на 10 воспитанников.**

Затем свидетели рассказали суду о тех ненормальностях, которые существовали в интернате в связи с недостатком посуды. Было штук 8 кружек и штук 10 ложек на 70 человек. Ребятам приходилось с боем захватывать каждую ложку или кружку, чтобы не опоздать на уроки.

— Но и все-таки как бы не захватывали, все равно нехватит.—Как же вы пили чай и ели суп, когда у вас на каждые десять человек было по одной ложке и кружке?—спрашивает представитель государства.

— Ухтиялись. Чай пили из тарелок, а суп тоже прямо через край тарелок пили.

**Нет вам бани, в речке выкупается.**

В осенне время ребят не водили в бани по месяцу, по два, «ничего говорят, в речке выкупается, не замерзнет».

— А не помните ли, свидетель, что я вам выдавал 10 рублей на посуду? Куда вы их израсходовали?—обращается Посашев к Зуеву.

— Помню, мы на эти деньги ходили в бани, так как цыгане мыслили,—отвечает свидетель.

По словам свидетелей, Посашев с учениками был груб. Свидетельница Баюкова говорит:

— Когда на собрании интерната ученик Парфентьев Посашеву заменил, что повышать голос на учеников не годится, то Посашев затоптал ногами и на Парфентьева закричал:

— Молчать, я лишаю тебя слова.

О грубости же Посашева рассказал и свидетель Зуев.

— Когда поссажицкие гуси,—сказал он—загадили парты под навесом, Посашев заставил мыть парты комсомольку. Она отказалась, Посашев всыпал:

— Уволю из интерната,—закричал он на нее.

После допроса свидетелей суд, по ходатайству прокурора, постановил меру пресечения для Посашева изменить, заключив его под стражу. До сего времени Посашев был на свободе и только был обязан подписькой о невыезде.

Суд по ходатайству прокурора, постановил меру пресечения для Посашева изменить, заключив его под стражу. До сего времени Посашев был на свободе и только был обязан подписькой о невыезде.

## По нашему округу.

Мамонтово, 24 июля. Для широкого ознакомления и разъяснения населению проекта нового закона о землеустройстве и землепользовании по району командировано 9 районных работников.

Тальменка, 24 июля. Президиум Райисполкома отстранил от должности замельницеи РИКа Галактионова, по вине которого получился прорыв плотины мельницы.

Для выяснения правильности составления рабтехником расчетов по ремонту мельницы и установления его виновности решено пригласить представителя Окринженера.

Райадмотдел предложено немедленно выселить бывшего владельца мельницы Бартамышева с территории мельницы.

Тальменка, 25 июля. Постановлением РИКа отстраниен от должности Казанцевский предсельсовета Мухортов за пьянство и драки с гражданами села. Материалы о проделках Мухортова переданы нарследователю для привлечения к уголовной ответственности.

Алейское, 24 июля. На заседании РИКа, по докладу врача-бабушки, установлено много ненормальностей и конфликтов между врачами. Для разбора дела создана комиссия с участием заведывающего окруждровом т. Сысоева.

## Казеинование в Барнаульском округе начинает развиваться.

25 июня с. г. при Кучукской молартели организован ипущен в ход казеиновый завод. Вперед до постройки типового казеинового завода, в данное время там приспособлен старый маслозавод. Работы сейчас производятся кустарным способом, т.е. казеин приготавливается без применения пара и достаточного оборудования, в особенности в части просушки казеина. Снятого молока сейчас поступает для казеинования 75—80 пудов в сутки.

В целях усиления казеинового производства, т.е. охвата наибольшего количества молока, в Кучукской казеиновой заводе предполагается установить парообразователь. Кроме того, Атмолосоюзом намечена кустарная выработка казеина при Батуровском и Шелаболихинском маслозаводах, которая будет организована в ближайшее время.

Одновременно с этим при Боровском механизированном маслозаводе начата заготовка материалов для постройки типового парового казеинового завода. Кредит на постройку этого завода в сумме 6000 руб., Сибласмолосоюз уже отпущен и на склад союза уже начинает поступать для казеиновых заводов оборудование.

Придавая серьезное значение возможностям развития казеинования в округе, Атмолосоюз поручил оргтехнику разработать сеть казеиновых заводов в округе на 1928/29 операционный год с тем, чтобы в наибольшем поступлении молока на маслозаводы в 1929 г. казеиновые заводы были пущены в ход и на которых возможно было бы вырабатывать не менее 5000 п. казеина.

Для руководства и организации казеинового производства в округе правительство союза выделило инструктора, знакомого с постановкой казеинового производства.

И. Круглов.

## Переподготовка агрономов.

Последние выпуски сельско-хозяйственных вузов показали, что агрономы недостаточно подготовлены для ведения коллективных хозяйств. Об агрономах же деревоэвакуационного периода говорить подавно не приходится, поскольку в те времена колхозы и совхозы существовали не имели.

В силу этих причин, в ближайшее время по всей Сибири открываются курсы для переподготовки агрономов. В Барнауле намечено открыть такие курсы приближительно на 70. Срок обучения не больше одного месяца.

В программу курса войдут вопросы по теории и практике коллективного землеустройства и строительства. Состав лекторов намечены из земельных хозяйственных учреждений, а также ответственных работников.

Курсы будут занимать помещение партийной школы.

Н. Аль.

## Правление Омской ж. д. часто меняет планы строительства домов для рабочих.

Это вызывает повышение расходов и отражается на качестве работы.

За антигигиенические условия работы на табачных складах администрация Лицштета привлекается к суду.

В первых числах июля из амбулатории № 5 было сообщено в Камеру Инспекции Труда об остром профессиональном отравлении одной работницы, имевшей место на одном из табачных складов Алтпштета.

Во время переборки листового табака потерпевшая почувствовала сначала тошноту, головокружение, головную боль, а затем у неё появилась рвота и потемнение сознания. Пострадавшая была направлена в Городскую больницу, где ей была оказана помощь.

Аналогичный случай был также с другой работницей с благоприятным исходом.

Расследованием были установлены крайне неблагоприятные условия работ на табачных складах при недостаточном притоке свежего воздуха и огромном количестве табачной пыли, в особенностях табачной пыли, в особенности при переборке и перекладке табака, вызывающей резкое раздражение слизистых оболочек носа, горла, глаз. Помимо этого, по небрежности администрации рабочие не были снажены респираторами, на месте работ не было аптечек для подачи скорой помощи. Продолжительность рабочего дня на складах была установлена в 8 часов.

По выявление причин заболевания, Камерой Инспекции были временно установлены на табачных складах при строительстве новых зданий, предварительно построенные рабочими, а также на складах, имеющихся в Камеру Инспекции Труда, временно были приостановлены работы на указанных складах, а администрации было предложено к немедленному исполнению следующее: предоставление рабочим респираторов и более частых перерывов в работе с целью проветривания легких свежим воздухом, проветривание складов перед началом работ, установление семичасового рабочего дня, предварительное медицинское освидетельствование через врача-контрольную комиссию поступающих на работу в склады, сдачу респираторов, на месте работ не было аптечек для подачи скорой помощи. Продолжительность рабочего дня на складах была установлена в 8 часов.

По выявление причин заболевания, Камерой Инспекции были временно установлены на табачных складах при строительстве новых зданий, предварительно построенные рабочими, а также на складах, имеющихся в Камеру Инспекции Труда, временно были приостановлены работы на указанных складах, а администрации было предложено к немедленному исполнению следующее: предоставление рабочим респираторов и более частых перерывов в работе с целью проветривания легких свежим воздухом, проветривание складов перед началом работ, установление семичасового рабочего дня, предварительное медицинское освидетельствование через врача-контрольную комиссию поступающих на работу в склады, сдачу респираторов, на месте работ не было аптечек для подачи скорой помощи. Продолжительность рабочего дня на складах была установлена в 8 часов.

За нарушение санитарных правил Охраны труда, Окружная Камера Инспекции труда привлекла к ответственности руководителей работ.

Санитарный Инспектор Труда Барокрита Вергунов.

## Рабкоры пишут.

Инспектор Окруфф Чигай неправильно отобрал имущество за недомыку у г. Устиновой. Недомыка числится за г. Струновой, к чьему же брату имущество у Устиновой?

Член Горсовета Фадеев.

В столовой при Доме крестьянина нет специальных уборщиков для мытья полов и т. д. Вместо уборщиков полы моют официантки. Допустимо ли после мытья полов исполнять обязанности официантки и подавать на стол?

Посетитель.

Плохо посещаются заседания финансово-налоговой секции Горсовета даже ответработниками, прикрепленными на работу в этой секции. 28 июня на заседание секции не явился прикрепленные члены президиума Горсовета числом 8 член. Собрание поэтому было сорвано.

5 июля, благодаря няве на заседание боро секции некоторых работников, даже секретаря секции Ковалевой, заседание также не состоялось.

П.

**За день.****СУД.****За ложное показание.**

Установка двух новых турбогенераторов производится на электростанции. Установка увеличит мощность станции в два раза.

**Укладку** подземного кабеля, длиной в 500 метров, производит электростанция по ул. Мамонтова.

**Ведутся** переговоры электростанции по электрификации пивоваренного и дрожжевого заводов.

**На 58 сант.** с 20 июля поднялся уровень воды на Оби.

**Бегтал** на приколе бухирский пароход «Сибиряк», за исключением плавания.

**Для капитального** ремонта прибыл в Барнаульский затон из Новосибирской пароход «Холмск».

**1750 тонн** нефтепродуктов для Барнаульского нефтехлода привозят из Томска с пароходами «Осько» и «Красноармеец».

**На борьбу** с детской беспризорностью в текущем полугодии Деткомиссией предложено отпустить 28 тыс. рублей, в том числе по линии Окронко подотделу «Спец» 23 тыс. 818 руб. и по линии Здравоохранения матлада 4 тыс. 200 рублей.

**Договор** на продажу дров на сумму в 16 тысяч рублей заключила пострадала от грабдития 20 июля на сельскохозяйственной ферме ИТД. Посев был застрахован.

**На первый** подготовительный курс Сибирского татарского техникума в Томске, Барнаул предоставлено 2 места. Подробные сведения о приеме напечатаны в газете «Азад Себер», от 23 июля. Начало испытаний 20 августа.

**С 1 августа** по управлению Окрсуда и прокуратуры устанавливается ежедневное внеурочное движение ответчиков—в будни с 6 часов до 8 часов вечера и в праздники с 10 часов до 12 часов дня.

**Что случилось?**

Г-н Архипов, приехав из района Барнаул, захотел выпить.

Купив половину бутылки вина, пошел на постоянный двор, дорогой встретил двух неизвестных мужчин и женщину. Неизвестные предложили ему пойти вместе с ними на постоянный двор, на... нагорном кладбище.

Расположившись на отдых на кладбище, они всей компанией выпили. Пили до тех пор, пока Архипов здесь же не уснул. Пробнувшись, он обнаружил, что недавних его знакомых нет, а вместе с ними не стало и его собственных рубашек, сапогов, брюк, фуражки и бумаги на кредитными документами.

По делу задержана одна из участниц ограбления гр. Кузнецова.

Кража в ЦРК.

25 июля, около магазина ЦРК № 3, сотрудником Угользуска был задержан мальчик с большим куском мануфактуры, украшенным тремя неизвестными женщиными с прилавка и переданным мальчику.

По делу ведется дознание.

**Письмо Криволапова.**

«Магазину санитарии и гигиены г. Барнаул».

«Пожалуйста, пошлите следующее: сосновой воды на 50 коп., порошок, который сыпят в пино, чтобы уснуть, на 50 коп., капли или порошок от беременности, когда уже 2-4 месяца и как принимают?—на 50 коп., порошки или капель, чтобы один-другого любил—на 30 коп.»

Не подумайте, что это выдумка. Это содержание письма, полученного из села Алейского, от гр. Криволапова, в адрес Барнаульского отделения Сибмедтогра. Человек, выписывая, медикамент, занимается «медицинской» и с «спехом», по всей вероятности, лечит от любви, беременности и т. д.

Приносит ли он пользу и каким результатом приведет эта «врачебная помощь», предоставляем разрешить этот вопрос Окрздраву и Санпросвету.

**Извещения.**

В пятницу, 27-го июля с. г., в саду Профсоюзов, в тишине, назначается конкурсная стрельба из мелкокалиберных винтовок. Мишень № 6. Положение любое, с руки, без упора. Число патрон—10, из них после первых трех показ, все патроны зачетные. Расстояние 25 метров. Кружку ВЗ выбишают 240 очков—приз босовая французская винтовка. Желающие принять участие в стрельбе КВЗ, регистрируются в Окросиавахиме. Патроны и винтовки должны иметь КВЗ свои.

2614. Барнокосиавахим.

27-го июля, в 6 часов вечера, в помещении малого зала Окрпрофбюро, созывается собрание студентов, находящихся в гор. Барнауле.

В числе вопросов повестки дня—организация студбюро.

Просьба к т.т. студентам собраться без опоздания.

Председатель ОПБ Мальцев.

2615

Врио. ответ. редактора

А. Гальперин.

КИНОСИБИРЬ. 27, 28 и 29-го июля.

**,ПОЭТ“**

Сине-Франс фильм.

СЮЖЕТ ЗАЙМСТВОВАН ИЗ ПРОИЗВЕДЕНИЯ МОЛЬБАХА «ДУША АРТИСТА».

Сверх программы после каждого сеанса концертное отделение артиста Московской эстрады

**М. В. Фелициана.**

На редких инструментах: на скрипке и цимбалах. Начало в буд. 7, 9 и 10-30 ч. п.р. 6, 8 и 10 ч.

Художественный кино-роман

сильная драма в 7 частях.

КИНОСИБИРЬ.

**,ПОЭТ“**

Сине-Франс фильм.

СЮЖЕТ ЗАЙМСТВОВАН ИЗ ПРОИЗВЕДЕНИЯ МОЛЬБАХА «ДУША АРТИСТА».

Сверх программы после каждого сеанса концертное отделение артиста Московской эстрады

**М. В. Фелициана.**

На редких инструментах: на скрипке и цимбалах. Начало в буд. 7, 9 и 10-30 ч. п.р. 6, 8 и 10 ч.

Художественный кино-роман

сильная драма в 7 частях.

КИНОСИБИРЬ.

**,ПОЭТ“**

Сине-Франс фильм.

СЮЖЕТ ЗАЙМСТВОВАН ИЗ ПРОИЗВЕДЕНИЯ МОЛЬБАХА «ДУША АРТИСТА».

Сверх программы после каждого сеанса концертное отделение артиста Московской эстрады

**М. В. Фелициана.**

На редких инструментах: на скрипке и цимбалах. Начало в буд. 7, 9 и 10-30 ч. п.р. 6, 8 и 10 ч.

Художественный кино-роман

сильная драма в 7 частях.

КИНОСИБИРЬ.

**,ПОЭТ“**

Сине-Франс фильм.

СЮЖЕТ ЗАЙМСТВОВАН ИЗ ПРОИЗВЕДЕНИЯ МОЛЬБАХА «ДУША АРТИСТА».

Сверх программы после каждого сеанса концертное отделение артиста Московской эстрады

**М. В. Фелициана.**

На редких инструментах: на скрипке и цимбалах. Начало в буд. 7, 9 и 10-30 ч. п.р. 6, 8 и 10 ч.

Художественный кино-роман

сильная драма в 7 частях.

КИНОСИБИРЬ.

**,ПОЭТ“**

Сине-Франс фильм.

СЮЖЕТ ЗАЙМСТВОВАН ИЗ ПРОИЗВЕДЕНИЯ МОЛЬБАХА «ДУША АРТИСТА».

Сверх программы после каждого сеанса концертное отделение артиста Московской эстрады

**М. В. Фелициана.**

На редких инструментах: на скрипке и цимбалах. Начало в буд. 7, 9 и 10-30 ч. п.р. 6, 8 и 10 ч.

Художественный кино-роман

сильная драма в 7 частях.

КИНОСИБИРЬ.

**,ПОЭТ“**

Сине-Франс фильм.

СЮЖЕТ ЗАЙМСТВОВАН ИЗ ПРОИЗВЕДЕНИЯ МОЛЬБАХА «ДУША АРТИСТА».

Сверх программы после каждого сеанса концертное отделение артиста Московской эстрады

**М. В. Фелициана.**

На редких инструментах: на скрипке и цимбалах. Начало в буд. 7, 9 и 10-30 ч. п.р. 6, 8 и 10 ч.

Художественный кино-роман

сильная драма в 7 частях.

КИНОСИБИРЬ.

**,ПОЭТ“**

Сине-Франс фильм.

СЮЖЕТ ЗАЙМСТВОВАН ИЗ ПРОИЗВЕДЕНИЯ МОЛЬБАХА «ДУША АРТИСТА».

Сверх программы после каждого сеанса концертное отделение артиста Московской эстрады

**М. В. Фелициана.**

На редких инструментах: на скрипке и цимбалах. Начало в буд. 7, 9 и 10-30 ч. п.р. 6, 8 и 10 ч.

Художественный кино-роман

сильная драма в 7 частях.

КИНОСИБИРЬ.

**,ПОЭТ“**

Сине-Франс фильм.

СЮЖЕТ ЗАЙМСТВОВАН ИЗ ПРОИЗВЕДЕНИЯ МОЛЬБАХА «ДУША АРТИСТА».

Сверх программы после каждого сеанса концертное отделение артиста Московской эстрады

**М. В. Фелициана.**

На редких инструментах: на скрипке и цимбалах. Начало в буд. 7, 9 и 10-30 ч. п.р. 6, 8 и 10 ч.

Художественный кино-роман

сильная драма в 7 частях.

КИНОСИБИРЬ.

**,ПОЭТ“**

Сине-Франс фильм.

СЮЖЕТ ЗАЙМСТВОВАН ИЗ ПРОИЗВЕДЕНИЯ МОЛЬБАХА «ДУША АРТИСТА».

Сверх программы после каждого сеанса концертное отделение артиста Московской эстрады

**М. В. Фелициана.**

На редких инструментах: на скрипке и цимбалах. Начало в буд. 7, 9 и 10-30 ч. п.р. 6, 8 и 10 ч.

Художественный кино-роман

сильная драма в 7 частях.

КИНОСИБИРЬ.

**,ПОЭТ“**

Сине-Франс фильм.

СЮЖЕТ ЗАЙМСТВОВАН ИЗ ПРОИЗВЕДЕНИЯ МОЛЬБАХА «ДУША АРТИСТА».

Сверх программы после каждого сеанса концертное отделение артиста Московской эстрады

**М. В. Фелициана.**

На редких инструментах: на скрипке и цимбалах. Начало в буд. 7, 9 и 10-30 ч. п.р. 6, 8 и 10 ч.

Художественный кино-роман

сильная драма в 7 частях.

КИНОСИБИРЬ.

**,ПОЭТ“**

Сине-Франс фильм.

СЮЖЕТ ЗАЙМСТВОВАН ИЗ ПРОИЗВЕДЕНИЯ МОЛЬБАХА «ДУША АРТИСТА».

Сверх программы после каждого сеанса концертное отделение артиста Московской эстрады

**М. В. Фелициана.**

На редких инструментах: на скрипке и цимбалах. Начало в буд. 7, 9 и 10-30 ч. п.р. 6, 8 и 10 ч.

Художественный кино-роман

сильная драма в 7 частях.

КИНОСИБИРЬ.

**,ПОЭТ“**

Сине-Франс фильм.

СЮЖЕТ ЗАЙМСТВОВАН ИЗ ПРОИЗВЕДЕНИЯ МОЛЬБАХА «ДУША АРТИСТА».

Сверх программы после каждого сеанса концертное отделение артиста Московской эстрады

**М. В. Фелициана.**

На редких инструментах: на скрипке и цимбалах. Нач